

9天“飞行”检查

1400余盒坑人保健食品被揪出

本报菏泽7月24日讯(记者 董梦婕) 近期,菏泽市食品药品监督管理局采取突击检查方式,对八县两区保健食品经营单位开展了为期9天的飞行检查,监督检查保健食品经营单位55家,检查中发现涉嫌假冒保健食品批准文号、标示改变主要原料、标示非法添加、标示改变适宜人群和不适应人群、标示改变注意事项及其它标识标签不符合规定等128个品种,涉嫌违法违规产品

1400余盒,货值6.3万余元。针对发现的违法产品,将一律从快从重依法处理。

据了解,此次检查为飞行检查,即在被检查单位不知晓的情况下进行,启动慎重,行动快,可以及时掌握真实情况。检查主要针对减肥类、辅助降血糖以及缓解体力疲劳、辅助降血压等保健食品,检查过程中,重点检查了是否经营假冒和套用保健食品文号、标志及未经批准声称

特定保健功能产品,经营保健食品索证索票是否齐全、标签说明书是否符合规定,在保健食品标签、说明书、广告中是否存在夸大功能范围、宣称保健食品具有疾病预防或治疗功能等情况。

检查采取突击检查方式进行,市局组成突击检查组,各县区局协调配合,按照先乡镇药店,后县区批发企业或连锁经营单位,再到市内批发企业、大型超市及保健食品代理商的顺

序进行。据统计,为期9天的飞行检查中,共检查保健食品经营单位55家,发现并暂扣涉嫌违规产品128个品种1400余盒,货值6.3万余元。

目前,菏泽市食品药品监督管理局已下发飞行检查情况通报,要求各县区局要尽快对检查发现的问题进行调查核实,依法严惩。

“对检查中发现问题较多的企业,将集中组织约谈,严格落实主体责任,进一步规范保健食品经营管

理行为。”菏泽市食品药品监督管理局保化科相关负责人说,各辖区监管部门还将以飞行检查发现的违法违规产品为线索,彻底排查辖区内存在的同类产品和问题,保证保健食品安全。

针对检查中查实的违法违规行为,一律依法按法律法规规定的上限处罚;情节严重的,一律吊销经营许可;涉及犯罪的,移送公安机关追究刑事责任。

相关阅读

同步出台管理意见,打击“四非”不手软

在保健食品飞行检查的同时,菏泽市食品药品监督管理局在总结保健食品经营安全示范店建设经验的基础上,同步出台了《菏泽市加强保健食品经营规范化实施意见》,进

一步规范保健食品经营管理行为,健全安全监管长效机制。

《意见》明确提出了保健食品“八个统一”规范化管理项目,即:统一专区专柜销售,统一经营管理制度,统一质量安

全承诺书,统一安全责任书,统一标示警示语(本品不能代替药物)、统一索证索票和进货查验记录,统一档案管理及要求,统一禁止非法经营及宣传。

旨在通过规范化管理,建立

起进货查验、在库养护、合法宣传、流通销售到消费者的全过程规范链条,建立起产品质量安全的质量追溯和责任追究体系,提升全市保健食品安全保障水平。 本报记者 董梦婕

牡丹区
一印刷厂被查

本报菏泽7月24日讯(记者 李德领) 近日,牡丹区文化市场综合执法局接市民举报,称在牡丹区郭大千社区一印刷厂违规印刷盗版教辅材料。接到举报,值班人员将举报情况汇报后,立即到达被举报场所进行查处。

执法人员到达现场后发现,该印刷厂印刷机械未工作,但有数名工作人员正在对大批印刷品进行分类和装订。执法人员出示执法证件后向对现场印刷品进行了检查,发现大批印刷好未裁剪装订的小学一、二、三年级语文教辅材料,并且当事人无法提供相关委托印刷手续。执法人员现场制作了相关文书,对相关违规印刷品进行了证据保存。

目前,案件正在进一步调查处理中。

销售“卫星锅子”
被抓

本报成武7月24日讯(记者 李德领) 成武一男子无任何证照和销售门店,靠走街串户销售和安装卫星电视广播地面接收设施,被成武县文化市场综合执法局执法人员检查中发现。23日,成武县文化市场综合执法局执法人员对辖区内非法安装和使用卫星电视广播地面接收设施进行检查。在检查清理过程中,执法人员在九女集镇一村民家中发现正在进行卫星电视广播地面接收设施安装。随后,执法人员出示执法证件,对提供安装服务的人员进行了调查询问。

经询问,提供安装服务的人朱某系成武县人,无任何证照,无销售门店,靠走街串户销售和安装卫星电视广播地面接收设施。执法人员当场制作了《现场检查笔录》,出具了《证据保存清单》对其携带的8套卫星电视广播地面接收设施和用于安装活动的工具进行了证据保存。

目前,成武县文化市场综合执法局已对周某的行为进行了立案调查,案件正在进一步调查处理中。

路面张大嘴
快来修修吧

24日,有市民向记者反映从菏泽市何楼社区通往长沙路的火车道涵洞路口存在安全隐患。

据了解,水道盖板塌了快一周了,正对着路口,车来人往的。而且附近还没有路灯,晚上更加危险,希望有关部门能尽快维修。

本报记者 张建丽 摄影报道



公交车后门玻璃碎了一地,红色三轮车已离开现场。 本报记者 邓兴宇 摄

“嘭”的一声巨响

公交车后门玻璃被三轮车顶碎

本报菏泽7月24日讯(记者 邓兴宇) 24日下午7点左右,八一路与解放大街交叉路口,一辆红色电动三轮车猛的撞上了正在直行的15路公交车后门,导致公交车后门玻璃被撞碎。两车司机“理论”一番后,

三轮车司机开车离开现场。

据当事公交车司机张师傅介绍,这趟车是从东火车站开往菏泽医专,当自南向北行至该交叉路口时,因路口没有红绿灯,他习惯性地放慢了车速。当公交车来到路口中央时,“嘭”的一声

巨响吓坏了他。一辆红色三轮车自东向西撞在了公交车后部,巨大的冲击力让玻璃瞬间碎了一地,三轮车左前方的玻璃也碎了一块。

张师傅还告诉记者,他和三轮车驾驶员进行了“理论”,但之

后三轮车驾驶员很快驾车离去。

“太吓人了!开三轮车的司机有70岁左右,这么大年纪过路口还开那么快真是太危险了。”目睹了刚才一刻的路人王女士说。

目前,交警部门正对该事故进行调查。

频接同性求交往短信

不堪其扰,一市民无奈连续换号

本报聊城7月24日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 聊城男子王某多次给素不相识的中年男子井某(化名)发短信求交往,井某不堪其扰换号,不料王某竟跑到其家中骗得手机号后继续骚扰,王某无奈再次换号,不曾想王某又找到其手机号接着骚扰,王某遂报警。日前,王某因发送信息干扰别人正常生活被聊城警方处以行政拘留三日的处罚。

7月22日,家住丁里镇的井某家中来了一男性“客人”,对其家人称是井某的朋友,有事找井某,但忘记了井某的手机号,一再向其家人索要。井

某家人很纳闷,因为井某的朋友一般都到井某在镇上经营的一家餐馆去找,很少有到家里来找的。

后来,井某家人经过仔细辨认,此人在两个月前曾到家中要过井某的手机号,于是便电话通知了井某,井某赶到家中发现其并不认识此人,怀疑是多次向其发短信对其进行骚扰的那个人,于是就报了警。

这时,王某看到井某回到家并报了警,便慌张地准备离开,后被井某抓住。丁里长派出所民警赶到后,将王某带回派出所询问,经询问,王某对

多次发送信息干扰井某正常生活的行为供认不讳。

原来,今年3月份,王某路过丁里长镇时,曾在井某经营的饭店吃饭,当时看到井某忙前忙后十分勤快,便对井某产生好感,于是偷偷从饭店招牌上记下了井某的电话号码。

当晚,王某就捏着鼻子装作女人给井某打电话:“我在宾馆等你,你过来吧”,井某辨认出是男人给他打电话,还以为为是熟人开玩笑就没有理睬。孰料,后来王某又多次给他发信息:“我们做个朋友吧”、“你怎么不理我啊”、“我到你家找你”等,一心忙着饭店生意的

井某不堪其扰就换了手机号。

今年5月份的一天,王某打听到井某家后,向其家人谎称是井某的朋友要找井某,以前有吴井某手机号,可是新号不知道,并向其家人说了井某以前的手机号,不知内情的井某家人以为真是井某朋友,便把井某换的新手机号给了王某。

之后,王某又多次发短信信息对井某进行骚扰,井某只好又换了手机号,谁知王某又跑到他家中要其手机号。

王某因发送信息干扰别人正常生活被处以行政拘留三日处罚。